
令和２年度 専修大学北上高等学校 学校評価アンケート集計結果 

 

今年度の学校評価アンケートは、新たに導入した Classi により実施いたしました。ご不便

おかけしたかと思いますが、多くの皆様方にご協力いただき誠にありがとうございました。

この度、アンケート結果がまとまりましたので報告致します。 

皆様方からの評価やご指摘につきましては、教職員一同、真摯に受け止め、生徒のために

工夫・改善を図ってまいりたいと思います。これからも生徒一人ひとりを大切にし、夢や希

望に向かって邁進できるよう、日々の教育活動と環境整備の充実に向けて取り組んで参りま

す。今後とも、保護者の皆様方には、変わらぬご支援とご協力をお願い申し上げます。 

                               校長 阿 部  伸  

集計結果 

各質問の回答を、以下の数に変換して平均しています。 

そう思う→5 やや思う→4 どちらともいえない→3 あまり思わない→2 思わない→1 

 

内容 質問項目 令和元年保護者 令和2年保護者

生徒・保護者に「建学の精神」がよく理解されている。 3.60 3.47

本校は、生徒会活動や学校行事が充実している。 4.01 3.91

本校は、生徒の安全・健康に配慮している。 3.81 3.87

教職員は、公平・公正に生徒と接している。 3.77 3.72

専大北上高校の教育活動に満足している。 3.89 4.00

教育課程や科のコースは、生徒の進路や適性を考えたものとなっている。 4.10 3.67

進路指導において、資料や情報が行き届いている。 3.82 3.45

生徒は、学習方法や学習内容が身についてきている。 3.61 3.07

生徒は、家庭で学習や課題に取り組んでいる。 3.30 2.98

校舎・施設等は整備され、教育環境が整っている。 3.18 3.41

校舎内外の清掃・美化は、行き届いている。 3.48 4.09

ホームページやメール、文書等での情報提供は充実している。 4.12 3.55

地域や中学生に対して、積極的に広報活動が行われている。 3.66 4.25

本校の部活動、課外活動は、活発に行われている。 4.36 3.97

子どもの所属している部の活動は充実している。 3.91 3.57

PTA活動は、活発で円滑に行われている。 3.74 3.57

PTA行事は、参加しやすい日時、内容になっている。 3.48 3.40

回答数 376 406

回答率 55.1% 62.6%
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